

## 总统出席伊联妇女组织 78 周年纪念会

1月20日,佐科维总统在雅加达翁加诺主体体育场大厦出席伊联妇女组织78周年纪念会并发表致辞。

"Membangun Ketahanan Keluarga Untuk Memperkuat Ketahanan Nasional"

Gelora Bung Karno Jakarta, Sabtu, 20 Januari 2024



# 总统自承每天都与部长们开会

## 15位部长准备退出内阁之言没有根据

【本报讯】佐科维总统于1月20日在雅加达翁加诺主体体育场大厦出席伊联妇女组织78周年纪念会。他在发表致辞时,除了祝福和鼓励伊联妇女组织再接再厉共同为国家民族作出贡献之外,他还提及时下所流传的所谓“许多部长准备推出前进内阁”的流言蜚语。

上述流言其中说,由佐科维总统领导的前进内阁15位部长准备引退,该传闻源自资深经济学家怀萨·巴斯里(Faisal Basri)。

甚至要准备引退的内阁部长包括财政部长斯里·穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)乃至公共工程与民居部长巴苏基(Basuki Hadimuljono)在内。佐科维总统就上述没有根据的消息作出坚定的

答复:“我们与部长们每天仍召开局内内阁会议,以及每天与全体部长或一部分部长举行内部会议。究竟是谁传播这个消息?”佐科维强调他本身与一些部长从早到晚马不停蹄地召开会议,他也强调与此事完全无关。他说:“我们整天召开全体会议、内部会议、局部会议,简直毫无间歇的时间,每个钟头或每2个小时都交替轮流开会。如果撤换部长也没问题。”

有关,然而我们仍照常继续执行例行的工作。”

此前,资深经济学家巴斯里邀一些部长从印尼前进内阁阵容退出,这是因为佐科维总统被认为支持第2序号正副总统候选人普拉波沃(Prabowo Subianto)与吉布兰(Gibran Rakabuming Raka)。

巴斯里称,准备最充分的是财长斯里·穆丽亚妮及公共工程与民居部长巴苏基。全部共有15位部长有可能退出内阁,有的来自非政党或来自反对党的部长。他于1月18日说:“我与政党精英谈论许多事项,据说最想引退的是斯里·穆丽亚妮和巴苏基,因为此事与吉布兰参选有关联,并认为这并非明智之举。” (Ing)

## 总统要加速建设新都努山达拉 年初已投资 1.89 万亿盾发展三大项目

【本报讯】政府急于推动新都努山达拉建设项目,其目标是在2024年8月17日能够用于举行79周年独立日庆典,也因此强调第21号关于修改2022年第3号国家法令的修改法案,促使努山达拉新都建设项目获得持续施工保证。

政府通过公共工程与民居部积极发展新都的一大基础建设、设备和其它辅助建设工程。在2024年伊始,政府已经投入了约1万8900亿盾投资资金,用于新都三个新项目的施工建设。

这三个项目分别是由佐科维总统在新都主持奠基仪式标志着开始建设的。今年初进行的三个项目包括建造价值991亿盾的国家清真寺、547亿盾的国家管理局办公大楼和纪念公园。

新都管理局办公大楼的建设由公共工程与民居部与Adhi Karya公司及Jaya Konstruksi KSO公司联合承建的,预计将于2024年12月完工。

新都管理局办公大楼第一阶段可容纳600人。其建设价值为547亿盾,建有6层楼和停车场。

占地面积为28,827平方米的新都管理局办公大楼第一阶段,包括总面积为14,621.87平方米的主楼(5层,1层停车场),以及总面积为1,629.84平方米的数据中心(2层)。此外,还配备了道路、景观和区域公用事业设施等。

佐科维总统说道:“我希望新都管理局办公大楼的建设能够迅速完成,使所有管理活动更有组织、集中和最优化,员工能够在更舒适和有利于新都发展的环境中更加高效地工作。”

此外,还着手建设于2024年初开始的国家清真寺。新都努山达拉国家清真寺的建设工程将能容纳61392名礼拜者。

这项工程由Adhi Karya公司-Hutama Karya KSO公司进行施工,总建设开支为991亿盾。施工建设始于2023年11月,按计划于2024年12月完工。

新都努山达拉国家清真寺包括一个32,125平方米的清真寺区域,一个2,221平方米的商业区域和一个123,502平方米的蓄水池区域。建筑总面积为59,081平方米,其中包括总面积为56,220.3平方米的清真寺建筑(3层地下,1层地

面,2个夹层)、总面积为2,134平方米的商业建筑(2层)和总面积为727平方米的支持性建筑(1层)。

最后,于2024年初开始的新都纪念公园的开工典礼也已举行,项目建设开支为361亿盾,按计划于2024年12月完工。

纪念公园的面积为2,034平方米,包括一个面积为1,690平方米的祭坛区域和一个344平方米的楼梯通道,同时配备有道路和景观基础设施。

佐科维总统说道:“这个纪念公园将是我们向那些为争取国家和人民解放而努力工作的英雄们致敬的地方。”

新都纪念公园配备有祭坛区域、楼梯、区域基础设施和景观。这个地方将与努山达拉平台区域集成。

佐科维总统希望这个地方能成为新国家首都的吸引之一。该地点还将成为接待外国贵宾的场所。他说:“通常来说,如果有国家贵宾前来访问,向烈士们献花也将在纪念公园举行。我再次强调,这个地方将始终让印度尼西亚人民记住,提醒我们所有人关于那些为实现印度尼西亚独立而奋斗的英雄们的贡献。” (Irw)

# 國際日報

一报在手 能知天下事

NO:106304208

一九八一年创刊

www.guojiribao.com  
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO



台湾佛教慈济基金会印尼分会  
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

人生困难重重,  
有心就不难。

恭录自证严法师开示语

印尼旅游部推荐咖啡

PREMIUM QUALITY  
AUTHENTIC  
INDONESIAN  
印尼猫屎咖啡



Jakarta: The Food Hall, Jakarta Buah Gajah Mada, Jakarta Buah Putih, AEO, Kamitnik Kemang, Grand Lucky Market City PIK, Farmers Market, Ranch Market, Rezeki Fresh Market Bandung: Borma Dago, SM Setiabudi, Tiara Mini Mart, Ujenk Mart

For more info or purchase: (+6221) 666 0 522

## 77% 民众满意佐科维政绩 LSI: 经常分发社会援助最受认同

【本报讯】印尼政治指标调查机构(LSI)的最新调查结果显示,公众对佐科维总统政绩的满意度达77%。这是从4560名受访者样本总结出来的。

印尼政治指标调查机构执行经理布哈努丁(Burhanuddin Muhtadi)分析称,其中15%民众表示对佐科维总统治理国家的表现非常满意,以及61.5%表示足够满意。

布哈努丁上周末在在线上说:“根据调查结果是76.5%,我们把它化零为整为77%,划分为非常满意及足够满意。”

布哈努丁也透露关于佐科维的工作绩效满意度很高的其中原因。他说出

主要的原因是,根据社会民众的认可,因为佐科维经常多次提供社会援助。他说:“满意的原因是因为民众认为佐科维提供许多的社会援助。”

他继续说:“感到满意的众人中,为基层平民提供援助39%,接着是对建设基础设施的满意23.9%,良好的工作表现达8.2%及认为佐科维亲近人民的表现达7.4%。”

即便如此,仍有19%的受访者感到不大满意佐科维的工作表现,甚至有2.2%的受访者不满意,以及2.2%不回答或不愿回答。

上述不满意的受访者其中的理由是因为物价上涨者27.7%,认为社会援助



https://guojiribao.com/

发放不均的有16.5%。他说:“然后是因为就业机会或失业率不满者达7.8%,贫穷率未减少者6.6%,不为基层平民着想者6.1%。”

如悉,印尼政治指标调查机构自2023年12月30日直至2024年1月6日进行了这项调查。受访者共4560人,基于1200人的样本。其余是额外的样本,采用面对面及不直接的采访方式。误差率约2.9%。 (Ing)

BAI GIFT

### PT. BOZHIYUAN ANEKA INDONESIA SOUVENIR & GIFT PREMIUM

RUKO GRAHA BOULEVARD BLOK C05  
KELAPA GADING, JAKARTA UTARA 14240

富貴金龍 招財樹

www.bozhiyuan.co.id | @bozhiyuan\_id | 0821-1700-1700